
Vyhodnotenie otázky č. 1 

Pohlavie : 

 

Vyhodnotenie otázky č. 2 

Študijný program: 

 
Vyhodnotenie otázky č. 3 

Dĺžka Vášho štúdia :  
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Vyhodnotenie otázky č. 4 

Vaše priemerné študijné výsledky : 

 

Vyhodnotenie otázky č. 5 

Mali ste jasnú predstavu o svojom budúcom povolaní pri nástupe na FRI ? : 

 

Vyhodnotenie otázky č. 6 

Študovali ste to, čo bolo v súlade s Vašou predstavou o budúcom povolaní ? : 
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Vyhodnotenie otázky č. 7 

Pomohla Vám FRI vyjasniť si predstavu o povolaní ? : 

  

Vyhodnotenie otázky č. 8 

Do akej miery bolo štúdium na FRI prínosné pre Váš osobnostný rozvoj? :  

 

Vyhodnotenie otázky č. 9 

Budete sa hlásiť k tomu, že ste študovali na Fakulte riadenia a informatiky ? : 
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Vyhodnotenie otázky č. 10 

Vzdelanie poskytnuté Fakultou riadenia a informatiky ŽU považujete celkovo za : 

 

Vyhodnotenie otázky č. 11 

Myslíte si, že výučba bola postačujúco orientovaná na prax? : 
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Vyhodnotenie otázky č. 12 

Ako hodnotíte niektoré skutočnosti súvisiace so štúdiom? : 

 

Vyhodnotenie otázky č. 13 

Ak by ste mohli znova opakovať voľbu svojej vzdelávacej dráhy, aký variant by ste si pre svoje 

štúdium vybrali? : 

 

Vyhodnotenie otázky č. 16 

Vyberte 3 metódy výučby, ktoré boli pre Vás najväčším prínosom:  
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Vyhodnotenie otázky č. 17 

Odporučili by ste štúdium na Fakulte riadenia a informatiky svojim známym? 

 

Vyhodnotenie otázky č. 18 

Myslíte si, že by vzdelávanie obohatilo, keby sa na výučbe podieľali vo väčšej miere aj externí 

špecialisti z praxe? : 

 

Vyhodnotenie otázky č. 21 

Máte v úmysle po skončení bakalárskeho štúdia pokračovať v inžinierskom štúdiu na našej fakulte? :  
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Vyhodnotenie otázky č. 22 

Ako ste boli spokojný/á s podpornými službami našej fakulty počas štúdia (študijné oddelenie, IKT 

služby, dekanát)? : 
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